

西貢區議會

吳仕福主席及全體議員：

我們於二零一二年十一月六日

西貢區議會上

提出

「要求警務署正視區內發生懷疑誘拐兒童的罪行，並增派警員巡邏維持治安」

內容：

據傳媒報導於 2012 年 10 月 18 日傍晚一名九歲男童在放學後獨自行經厚德邨對開時，被一名年約廿至廿五歲男子從後擁抱，糾纏間被毆傷口部，疑犯則迅速逃去。據報警方經初步調查，不排除兇徒企圖侵犯男童。亦有消息稱，男童家屬對事件極為憂慮，質疑涉案男子當時企圖拐走其兒子。此案件令區內居民人心惶惶，我們要求警方增派警員於區內巡邏以維持治安，並儘速進行調查。

另外，現時將軍澳非獨立警區，據早前政府提供資料顯示警方派駐將軍澳的前線警務人員有二百五十人，但將軍澳現時人口約四十萬，警察與人口比率顯然較其他區嚴重不足，而議會及居民一直希望警方能把將軍澳區升格成為一個警區，故此我們亦要求警方儘快落實將將軍澳升格為獨立警區，並公佈具體之時間表。

動議：

「要求警務署正視區內發生懷疑誘拐兒童的罪行，並增派警員巡邏維持治安」



動議：梁里議員



鍾錦麟 議員



和議：范國威 議員



張國強 議員

二零一二年十月十九日